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підприємства повинні шукати можливості для збереження стійкості та 

розвитку. Важливо реорганізувати стратегію маркетингу, звертаючи увагу на 

патріотичний аспект та взаємодію з владою, а також використовувати 

інноваційні методи, такі як цифровий маркетинг. Важливо також 

дотримуватися етичних стандартів та не використовувати війну як інструмент 

для збільшення прибутків. Адаптація маркетингової стратегії може сприяти 

збереженню підприємств та підтримці національної безпеки. 
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Хомич С. В., к.е.н. доцент кафедри економіки та управління бізнесом 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Маркетинг є важливою складовою сучасної економіки, яка забезпечує 

успішність бізнесу та конкурентоспроможність на ринку. У зв'язку зі стрімким 

розвитком технологій та появою цифрової економіки, маркетинг переживає 

суттєві зміни. Нинішній маркетинг став більш комплексним та многогранним, 

та включає в себе використання інтернет-технологій, соціальних мереж, Big 

Data, машинного навчання та інших інструментів. 

Загострення міжнародної конкуренції на тлі пандемії, всеохоплююча 

глобалізація та цифровізація товарних ринків, суперечливі всеохоплюючі 

процеси соціально-культурного розвитку, що формують якісно нові моделі 
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поведінки споживачів на цільових ринках, зумовлюють потребу у 

вдосконаленні маркетингової діяльності бізнесу. 

Сучасний стан речей змушує маркетинг змінюватися, оскільки споживачі 

надають перевагу тим компаніям, які швидше освоюють цифрові канали. 

Всеохоплююче та нестримне розширення кіберпростору та вимушений перехід 

в онлайн змінює кожен окремий вимір способу життя споживачів. Такі зміни 

дають поштовх до розвитку інтернет-маркетингу в практичній площині, однак у 

теоретичній ця категорія не набула широкого розповсюдження, навіть більше, 

існує певне відставання теоретичних аспектів від практичних. [1, с.200] 

Цифрова економіка працює подібно до традиційної економіки, але з 

кількома ключовими відмінностями. 

Як і в традиційній економіці, підприємства в цифровій економіці 

виробляють товари та послуги, які обмінюються на гроші. Різниця в тому, що 

продукти, канали та валюта оцифровані в цифровій економіці. 

Змінився й спосіб роботи бізнесу. Компанії в минулому покладалися б на 

друковану рекламу та передачу з уст в уста, щоб охопити свою цільову 

аудиторію. Але в цифровій економіці підприємства можуть використовувати 

соціальні медіа, пошукову оптимізацію (SEO) та інші методи цифрового 

маркетингу, щоб досягти цільового ринку. 

Томас Мезенбурґ, американський статистик і економіст, виділив три 

ключові компоненти цифрової економіки: 

1. Інфраструктура електронного бізнесу: це стосується електронних 

систем, які підприємства використовують для здійснення своїх операцій. Це 

включає обладнання, програмне забезпечення, мережі та системи зберігання 

даних. 

2. Електронний бізнес: це ведення підприємницької діяльності за 

допомогою електронних систем. Це включає процеси купівлі-продажу, 

маркетинг, виробництво та доставку товарів і послуг в цифровому вигляді. 

3. Електронна комерція: це купівля та продаж товарів і послуг через 

електронні системи. Це включає обмін грошима, товарами та послугами між 
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підприємствами та споживачами. 

Однак сучасна цифрова економіка набагато складніша і виходить за 

рамки цих трьох компонентів і включає електронне урядування, електронний 

банкінг та ін [2 c.81] 

Велика кількість зарубіжних та українських вчених присвячувала 

проблемам теорії та практики цифрового маркетингу свої книги та публікації. 

Серед зарубіжних досліджень можна виділити книгу «Marketing 4.0. 

Moving from Traditional to Digital» (укр. «Маркетинг 4.0. Від традиційного до 

цифрового»), авторами якої були Г. Катарджая, І. Сет’яван та вчений- 

засновник маркетингу як дисципліни Ф. Котлер. Також ці питання ґрунтовно 

розглядаються у книзі «DiGiMarketing: The essential guide to new media & digital 

marketing» (укр. «Цифровий маркетинг. Як збільшити продажі за допомогою 

соціальних мереж, мобільних телефонів та інших сучасних технологій») К. 

Вертайма та Я. Фенвика.  

Вітчизняні автори протягом останніх декількох років також зробили свій 

внесок у дослідження теми цифрового маркетингу. Серед них Д. В. Яцюк, О. О. 

Марчук, М. А. Окландер, В. В. Рубан, О. О. Романенко, С. І. Гриценко. 

Управління процесами монетизації digital маркетингу в сучасному світі є 

досить значимим, оскільки цифрові технології постійно розвиваються та 

перетворюються на невід'ємну складову бізнесу в будь якій галузі. 

Digital маркетинг, що включає в себе різноманітні інструменти для 

просування продуктів та послуг в Інтернеті, став все більш популярним і 

важливим в епоху цифрової трансформації. 

Монетизація digital маркетингу, тобто процес отримання прибутку від 

використання цифрових інструментів маркетингу, є ключовим елементом 

стратегії розвитку бізнесу в онлайн-середовищі. 

Управління процесами монетизації digital маркетингу охоплює в собі 

різноманітні аспекти, такі як вибір оптимальної моделі монетизації, розробка 

ефективних стратегій продажу, аналіз ефективності кампаній та забезпечення 

якісного контенту та позиціонування бренду в Інтернеті. 
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Зростає конкуренція в галузі digital маркетингу, і компанії, які бажають 

зберегти свої позиції на ринку, повинні постійно вдосконалювати свої методи 

монетизації та просування в Інтернеті. Крім того, з поширенням технологій 

штучного інтелекту та автоматизації процесів у digital маркетингу, з'являється 

можливість ефективніше контролювати та оптимізувати процеси монетизації. 

Окрім цього, digital маркетинг і монетизація в Інтернеті стають 

глобальними та транскордонними, і компанії повинні враховувати різноманітні 

культурні, мовні та інші аспекти, щоб досягти успіху на міжнародному рівні. 

Компанії, які здатні ефективно використовувати інструменти монетизації 

та управляти процесами digital маркетингу, зможуть збільшити свою 

прибутковість та зберегти свої позиції на ринку. [3 с. 135] 

Управління процесами монетизації digital маркетингу є досить широкою 

та різноманітною темою дослідження. Різні дослідники, вчені та практики у 

галузі маркетингу займалися цією темою з різних підходів та перспектив. 

До прикладу, дослідження з питань монетизації digital маркетингу 

проводили вчені та практики з таких галузей як маркетинг та реклама, 

електронна комерція, менеджмент, технологій та інформаційних систем. 

Деякі з найбільш відомих дослідників, що присвятили свої дослідження 

питанням монетизації digital маркетингу, включають: 

 Philip Kotler, (укр. Філіп Котлер) відомий вчений-маркетолог, 

 Gary Vaynerchuk, (укр. Гарі Вайнерчук) підприємець та автор книг 

про маркетинг та бізнес, 

 Neil Patel, (укр. Ніл Патель) цифровий маркетолог та засновник 

агенції маркетингових послуг. 

Крім того, багато відомих компаній та організацій займаються 

дослідженнями в галузі монетизації digital маркетингу, таких як Google, 

Facebook, Amazon, HubSpot, Forbes, Harvard Business Review та ін. 

Отже, можна сказати, що дослідження з питань управління процесами 

монетизації digital маркетингу проводяться в різних наукових та бізнес-

середовищах та є важливим в контексті розвитку економіки. 
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Вибір правильної стратегії управління процесами монетизації digital 

маркетингу є ключовим фактором успіху для бізнесу в онлайн-середовищі. 

Ефективне управління процесами монетизації digital маркетингу 

залишається важливою і актуальною темою для бізнесу, що діє в онлайн-

середовищі, та для професіоналів, які працюють у галузі маркетингу. 
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